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COMISIA  DE  DISCIPLINA 
 

HOTARAREA 
NR.32/4.12.2018 

Comisia de disciplina a A.J.F. CLUJ, in sedinta din data de 4.12.2018, intrunita in componenta: 
LIVIU PARLAPAN – presedinte, TIBERIU PORACZKY vicepresedinte, DANIEL  CIMPEAN – 
membru a analizat raportul arbitrului si memoriul depus de echipa CS FLORESTI   la jocul de Jun. F 
dintre echipele CS. FLORESTI - ACS VIITORUL CLUJ JUNIOR II. 

La sfarsitul jocului arbitrul DIACONESCU CRISTIAN  a considerat ca este amenintat de 
antrenorul echipei CS FLORESTI motiv pentru care a solicitat interventia unui echipaj de politie. 

In memoriul depus de CS FLORESTI se contesta cele sesizate de arbitru singurul fapt 
recunoscut de antrenorul echipei din Floresti este ca i-a reprosat arbitrului  ca nu cunoaste regulamentul 
de joc la aceasta  categorie de varsta. 

Au fost citati si s-au prezentat: 

                      Dl arbitru     DIACONESCU CRISTIAN 

                      Dl antrenor  GHERMAN ADRIAN 

CD a AJF Cluj in conformitate cu art.37.6 din RD  a AJF Cluj ( SOLUTIONAREA 
CAUZELOR AFLATE PE ROLUL ORGANULUI DISCIPLINAR POATE FI SUSPENDATA  IN 
CAZUL IN CARE EXISTA O CERCETARE CU OBIECT SIMILAR PE ROLUL AUTORITATILOR 
ABILITATE ALE STATULUI ROMAN)   

                      -Amana solutionarea cazului pana la data la care Politia se va exprima. 

 

 

Conform art. 116.5 din R.D. al AJF Cluj  declararea apelului se face in maxim 15 zile 
calendaristice de la data comunicării 

 

 

 
      Comisia de disciplina:        Liviu Parlapan,   Tiberiu Poraczky,   Daniel Cimpean 


